Tema ypoka : [laBneHune T1BepabiX Ten

«[Mpupopa Tak 060 BCem nosaboTunaco,
4YTO NOBCKOAY Thl HAXO0AULWb, YEeMY YYUTLCA»

JIleoHapno na BuHum



«HenoBek Hey4YeHbIN, YTO TONOP HETOYEHbLIU;
MOXXHO OepeBO cpybuTb, Aa n3maeLlcsa»

Bbilen cnoH Ha NecHy OOPOXKKY,
HacTynumn MypaBbio OH Ha HOXKY.
I BeXXNMBO O4YeHb cka3arn MypaBblo:

«Moxelb 1 Tbl HACTYNUTL HA MOIOY.
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[1aBneHne co3gaeTcs CUnomn npu ee

[EeACTBUN Ha HEKOTOPYIO NMOBEPXHOCTb
o T

[laBrneHne — Mmepa AeNCTBUA CUTbI,
NPUNOXXeHHOMU K onope.



OT yero saBucUT gaBneHune?

HaBneHue 3aBUCUT OT 3HAYEHUSA CUSbI,
KOTOpas AenCTBYeT Ha NOBEepPXHOCTb.

UYem OonbLie cuna, TeM bonblue AaBreHue



OT yero 3aBucuUT AaBrneHue?

[1aBrneHve 3aBUCUT OT NrnoLwiaau
NOBEepPXHOCTU, HA KOTOPYHO OKa3biBaeTCH
OaBrieHue.

Yem OonbLie nnowagb, TeM MeHbLUe
AaBrieHue



BbiBOA:

IaBneHune, KOTOpoe OKa3biBaeTcs Ha
TBepAyro NOBEPXHOCTb NMPAMO
nponopunoHanbLHO cune,
AEeUCTBYKOLLEN Ha Hee n obpaTHoO
NponopLUuMOHaNbLHO nrowagu camoun
NOBEPXHOCTK

crJia
NABJIEHUE = F
wiomams | [ p = —




bne3 Nackanb
(1623-1662)

JIaBJICHUE P,
[p] = 1/1a,(nackav)

cwia F,
F|=1H (nvromon)

<
[JI0IMaab S,
S|=11.7

B nctoputo lNackanb Bowlen, Kak BENMKUMN Pusnk, MmatemMmaTuk, nucartenb.
[Mackanto NpuHaanNexuT naest oOMHMbycoB
— MepBOro Buaa perynapHoro ropoackoro TpaHcnopTa.




EAVMHMUbI namepeHnsa gaBneHus

F

P:S

H

11Ia=1 .
M

1 klMa = 1000 lNa
(knnonackanb)

1 rfMa =100 Ma
(rekTOonackanb)

1 Ma = 0,001 klla
1Ma=0,01rMNa




ODasneHue Ma
fa3a B uunuHAape aAsurarensa asromoouns ¥ 4 10°
ABTOMOOMUNA Ha gopory 0,5-10°
ATmocdepHoe | 10° |
B ueHTpe yparaHa il ...0,75-10°

~ 'yceHMUbl TaHKa Ha NO4YBY 0,5-10°

- Horm yenogBeka - 0,25-10°
KpoBu (cucronuyeckoe) s 10*
NbKK Ha cHer o 0,7-10°

_Jlexxawero 4yenoBekKka Ha onopy X ) & 0,3-10*
Mapa B KOHOAeHCcCaTOpe NapoBOW Typ6MHbl _ P 1 10°

e ... BTbIKas Urny unw
OynaBKy B TKaHb, Mbl
co3paem fgaBrieHue
OKOJ10

100 MMNa.




PaccuuTtaTb AaBneHue, NPoOU3BOAMMOE Ha NON CUNoW
500 H, ecnu nnow,aabL NOBEPXHOCTU 2 M2.

[laHo: PelwweHue:
b H e F
S =2 m? S
p= 5002H =25011a
p-? 2M

OTBeT: 250 lNa



PaccuuTtaTb gaBneHue, nponsBogumMoe Ha non
MaribMMKOM, Macca Kotoporo 45 kr, a nnowagb noaoLwBs
6O0TUHOK, conpuKacaroLmxcs ¢ nonom, pasHa 300 cm?.

laHo: CU PelwweHue:

m = 45 Kkr 6:E,F:P:mg

S =300 cm? | 0,03 m? S I
P=98—-45¢a~

3
~ 4501

~ 450H

=5 =15000Ta =15 ITa
,03M




[lomaluHee 3agaHue:
naparpad 23,
yrpaxHeHue 4.1



